

дини, милиони декари площ, която днес представлява урви, сипеи и пустующи мѣста, чрезъ които страната ни се рекламира твърде зле, а по-важно, поради което се губят милиарди лева доходи за народното стопанство.

Погрешно би било, опазването и подновяването на горитѣ да се остави грижа единствено на ограничения брой служебни лица, натоварени съ тази благородна, но извънредно трудна задача. Наредъ съ другитѣ обществени и стопански институти, и Камарата, въ кръга на своитѣ бюджетни възможности, ще подпомага залесителнитѣ и укрепителни работи, въ ония пунктове въ областъта, където положението е крайно бедствено и нѣма отъ къде да се взематъ срѣдства за тази целъ. Освенъ това на нѣкои лесничейства и общини, които иматъ горски разсадници, ще се отпусчатъ парични помощи за разширение **производството на посадъченъ материалъ**, който въ последствие, ще се раздава безплатно.

За да се улесни залесяването на хилядитѣ декари мочурливи мѣста по порѣчиата на рѣкитѣ, и основането на обществени паркове и алеи, нуждата отъ които отдавна е на зрѣла въ по-гольмитѣ села на областъта, Камарата ще дава парични помощи на секциитѣ по залесяване, за да се произведатъ необходимия брой **канадска топола и декоративни дръвчета и храсти**, които да бждатъ раздадени безплатно на на общинитѣ.

При залесяването на стръмнитѣ, било съ горска, било съ овощна дървесна растителност, Камарата ще насърчава **терасирането**, като единственъ свършенъ способъ за задържане влагата и почвата на такива терени.

Съ целъ да се ускори залесяването на много стръмни терени, при нашитѣ стопански и климатически условия, налага се измѣнението на закона за горитѣ, въ смисълъ, включени въ обекта на горското стопанство земи, да може да бждатъ засаждани и съ овощни и лозови насаждения, тамъ където условията сж налице.

**Земедѣлска просвѣта.** — На земедѣлската просвѣта у васъ не е обръщано достатъчно внимание. На нея още не се гледа, като на безусловно необходима предпоставка, за напредъка на земедѣлието и повдигане културния уровень на земедѣлското население. И днесъ още, земедѣлското образование не е поставено при условия, осигуряващи неговото нормално развитие. Поради това, то боледува и не дава пълни резултати. Влиянието му върху стопанската култура на населението е много слабо. Това пъкъ причинява голѣмо закъснение въ развитието на нашето земедѣлие и въ подобрене на народния битъ.

Интереситѣ на народа и на държавата диктуватъ особени грижи за просвѣтата на селското население, за земедѣлското образование. Земѣлската наука трѣбва да добие нацио-